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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 

Мета формування компетентностей обирати оптимальні нормативні документи для професійної діяльності у сфері кінології, 
користуватись ними та приймати участь у їх розробці 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, індивідуальні завдання, командна робота 

Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 12 годин лекції, 18 годин лабораторно-практичні; модульний контроль (2 
модулі);підсумковий контроль – диференційований залік. 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 

Умови зарахування вільне зарахування 



 
СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ) 

Модуль 1. Первинні та робочі тестування собак для підготовки роботи в каністерапії та в процесі безпосередньої професійної діяльності 

Лекція 1. Каністерапія в структурі методу 
людино-тваринної взаємодії (ЛТВ). 
Можливості собак в розрізі 
каністерапії: собака-візитер, собака- 
діагност, собака-терапевт. 

Лабораторно- 
практичне 
заняття 1 
(ЛПЗ 1) 

Тестування як спосіб оцінки внутрішніх 
станів та візуально прихованих реакцій 
собаки. Типи та методики тестування 
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Сигнальна система псових та особливості 
мови тіла: центр ваги, положення окремих 
частин тіла, позиції та знаки всього тіла, тип 
дихання, голосові маркери, інформативність 
комплексної роботи різних груп м’язів. 
Психологічні зони тіла, значення їх 
демонстрації 

Лекція 2. Підбір різних типів нервової 
системи для кожного з видів 
каністерапії. Особливості 
інтерпретації отриманої інформації. 

ЛПЗ 2 Первинні тестування цуценят та 
молодих собак. 

ЛПЗ 3 Тестування та вибір напрямку 
роботи в каністерапії для дорослих 
собак. Лекція 3. Оцінка та корекція станів собаки, що 

виконала робочі завдання 

Лекція 4. Необхідні ветеринарні обстеження, 
оцінка здоров’я та регулярні огляди 
собаки для допуску в роботу в 
каністерапії. 

ЛПЗ 4 Тестування в процесі підготовки та 
навчання каністерапевтів (собак 
терапевтів). Тестування в процесі 
роботи та по завершенню виконаних 
завдань. 

 

ЛПЗ 5 Фізичний розвиток цуценя та фізична 
підготовка собак, що працюють 
каністерапевтами. 

 

Модуль 2. Підготовка та тренування цуценят та молодих собак для професійної роботи в каністерапії. 

Лекція 5. Особливості формування реакцій та 
відповідей за зовнішні запити в собак, 
що готуються до роботи в каністерапії. 

ЛПЗ 6 Відмінності в процесі навчання для 
різних напрямків каністерапії та 
особливості необхідних закріплених 
поведінкових реакцій 
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Видотипові реакції на конфлікти та зовнішні 
запити. Формування справжнього 
ігнорування. Недоліки та труднощі в 
результаті навчання та закріплення реакцій 
підкорення чи терпіння. Типові та нетипові 
реакції на тактильний контакт. Принципи та 
особливості роботи по збільшенню та 
зменшенню психофізичних реакцій на запити 
тактильного контакту. 

ЛПЗ 7 Комплекс тренінгів та вправ на швидке 
заспокоєння та розслаблення, та 
техніки масажу, як допомога у 
відновленні собаки 

Лекція 6 Тренінги стабілізації та витримки для 
собак, що працюють каністерапевтами.. 

ЛПЗ 8 Навчання та тренінги для підготовки 
собак–візитерів, без прямого фізичного 
контакту з пацієнтами. Особливості 
виховання та навчання собак 
компаньйонів для роботи з людьми з 
особливостями розвитку чи 
обмеженими  фізичними 
можливостями. Особливості тренінгів 
собак  для  роботи  з  людьми  в 
агресивних чи афективних станах. 

      



 

  ЛПЗ 9 Навчання собак для роботи з дітьми і 
підлітками. Навчання собак для 
абілітації та освітніх програм у закладах 
дошкільної та загальної середньої 
освіти. Інші методики та моделі 
підготовки собак в розрізі професійних 
різновидів каністерапії. 
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СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 
СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 

Підсумкове оцінювання 100 бальна ECTS (стандартна) 
до 50 50% від усередненої оцінки за модулі 

до 50 підсумкове тестування 

 
Модульне оцінювання 

 
100 бальна сумарна 

до 50 відповіді на тестові питання 

до 20 усні відповіді на лабораторно-практичних заняттях 

до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи 
 

 

 

 

Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані 
у положенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один 
одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність. 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 


